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TS_022 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_502 - PIATTO PIANOTS_501 - PIATTO PANETS_500 - SOTTOPIATTO

PIATTI E SOTTOPIATTI
AIDA

TS_500 - SOTTOPIATTO  32,5 cm 
TS_501 - PIATTINO PANE 16,5 cm
TS_502 - PIATTO PIANO 26,5 cm
TS_503 - PIATTO FONDO 
TS_504 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm 
TS_505 - COPPETTA 
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Collezione di piatti in porcellana bianca dalla forma classica e bordo filo argento.



TS_023 - PIATTO FONDO TS_022 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

ALMOND

TS_021 - PIATTO PIANO

TS_021 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_022 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 20 cm 
TS_023 - PIATTO FONDO 24 cm 
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Collezione di piatti in grès porcellanato, colore bianco con profilo ocra. 
Dipinti e prodotti a mano in Italia, design dalla superficie irregolare.



TS_347 - SOTTOPIATO

TS_348 - PIATTINO PANE
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

BISANZIO
Piattino pane e sottopiatto bianco e rosso in
porcellana originale della collezione Geminiano
Cozzi Venezia 1765. Questa linea speciale è stata
realizzata per l'anniversario di Venezia del 1600
con un richiamo all'architettura gotica dei palazzi
Veneziani come la famosa Ca' D'Oro e il Palazzo
Ducale e le relative influenze Bizantine e Orientali.

TS_281 - TOVAGLIETTA 33 cm

ANTRACITE
Tovaglietta in eco-pelle color antracite.

TS_347 - SOTTOPIATTO 32,5 cm
TS_348 - PIATTINO PANE 15 cm

TS_281 - TOVAGLIETTA



Collezione di piatti in porcellana, base bianca, pattern colorato, bordo oro e argento. Design
originale di Christian Lacroix ispirato a atmosfere tropicali e un erbario moderno con fiori, felci,
libellule e piume. Realizzato in Portogallo da Vista Alegre. 
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

CARIBE

TS_172 - SOTTOPIATTO 28 cm 
TS_173 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_174 - PIATTO PIANO 28 cm
TS_175 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm 
TS_176 - PIATTO FONDO 26 cm 

TS_173- PIATTINO PANE

TS_174- PIATTO PIANO

TS_175 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_176 - PIATTO FONDO

TS_172 - SOTTOPIATTO



TS_049- PIATTINO PANE

TS_046- PIATTO PIANO TS_045 - SOTTOPIATTO

TS_048 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_047 - PIATTO FONDO

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Collezione di piatti con pattern Marmo di
Carrara con pattern geometrici e profilo oro
della collezione portoghese "Vista Alegre".
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CARRARA

TS_045 - SOTTOPIATTO 33 cm 
TS_049 - PIATTINO PANE 16 cm
TS_046 - PIATTO PIANO 28 cm
TS_048 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm 
TS_047 - PIATTO FONDO 24,5 cm 



Collezione di piatti color bianco e corallo con bordatura oro. Da un design originale di Oscar de la
Renta creato per Vogue, un set di piatti realizzato dal brand portoghese "Vista Alegre" con pattern
floreale e finitura bordo oro 24k.  
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

CORALINA

TS_116 - SOTTOPIATTO 32,5 cm 
TS_112 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_115 - PIATTO PIANO 28,5 cm
TS_113 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm 
TS_114 - PIATTO FONDO 26 cm 

TS_112- PIATTINO PANE

TS_115- PIATTO PIANO

TS_113 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_114 - PIATTO FONDO

TS_116 - SOTTOPIATTO



TS_181 - PIATTO FONDO TS_180 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_179 - PIATTO PIANO

CORINTIA

TS_179 - PIATTO PIANO 26,5 cm 
TS_180 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21,5 cm 
TS_181 - PIATTO FONDO 21,5 cm 
TS_385 - CIOTOLINA 11 cm, H 5 cm

W W W . T A B L E S E T R E N T A L S . C O M 9

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Collezione di piatti in ceramica color terracotta. Forma rotonda e dettagli scolpiti a conchiglia
per questa collezione con più di 100 anni di storia manifatturiera di ceramiche artigianali 

TS_385 - CIOTOLINA



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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ELEGANCE  /  ELEGANCE BLACK&WHITE
Collezione di piatti in ceramica bianco con bordo dentellato a smerlatura dorata. Disponibile
anche l’elegante versione in nero.



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

TS_001 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_005 - PIATTINO PANE  16 cm 
TS_002 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_003 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_097 - PIATTO FONDO 24 cm
TS_119 - COPPETTA 14 cm, H 5 cm
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TS_001 - SOTTOPIATTO TS_005 - PIATTINO PANE TS_002 - PIATTO PIANO

TS_003 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_097 - PIATTO FONDO TS_117 - COPPETTA

TS_096 - SOTTOPIATTO TS_095 - PIATTINO PANE TS_119 - PIATTO PIANO

TS_120 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_118 - PIATTO FONDO

TS_096 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_095 - PIATTINO PANE  16 cm 
TS_119 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_120 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_118 - PIATTO FONDO 24 cm



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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FABULA
Sottopiatto e piattino pane in porcellana dal pattern floreale, nelle tonalità del verde e bianco
con profilo dorato. 

TS_424 - SOTTOPIATTO 32,5 cm
TS_425 - PIATTINO PANE 12,5 cm

TS_424 - SOTTOPIATTO

TS_425 - PIATTINO PANE



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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HC ORGANIC
Una collezione di stoviglie di design anni 40, prodotta artigianalmente a Sausalito in California.
Moderni e rustici allo stesso tempo, da mixare nei vari colori. 

MIST

TS_036 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_038 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_037 - PIATTO FONDO 24 cm
TS_039 - PIATTINO PANE 16 cm 

OPAQUE WHITE

TS_024 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_026 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_025 - PIATTO FONDO 24 cm
TS_027 - PIATTINO PANE 16 cm 



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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TS_036 - PIATTO PIANO TS_038 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_037 - PIATTO FONDO TS_039 - PIATTOINO PANE

TS_024 - PIATTO PIANO TS_026 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_032 - PIATTO PIANO TS_034 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_028 - PIATTO PIANO

TS_025 - PIATTO FONDO TS_027 - PIATTOINO PANE

TS_033 - PIATTO FONDO

TS_030 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_029 - PIATTO FONDO

INDIGO/SLATE

TS_032 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_034 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_033 - PIATTO FONDO 24 cm

MOONSTONE

TS_028 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_030 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_029 - PIATTO FONDO 24 cm



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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MILU PINK / MILU GREY
Collezione di piatti in ceramica disponibile in rosa e grigio. Forma rotonda e lineare, dal design
nordico, per questa collezione con più di 100 anni di storia manifatturiera di ceramiche
artigianali.

PINK

TS_191 - PIATTO PIANO 26 cm 
TS_192 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_193 - PIATTO FONDO 21 cm

GREY

TS_187 - PIATTO PIANO 26 cm 
TS_188 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_189 - PIATTO FONDO 21 cm
TS_027 - CIOTOOLINA 11 cm, H 5,5 cm 



TS_135 - SOTTOPIATO TS_134 - SOTTOPIATTO
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

FIORENTINO
Sottopiatto in legno con tipico disegno fiorentino, dipinto a mano e finito con foglia d'oro, secondo
un'antico e tradizionale procedimento. Disponibile in tre diverse colorazioni: verde salvia e oro, avorio
e oro, nero e oro.

TS_136 - SOTTOPIATTO

TS_136 - SOTTOPIATTO verde salvia/oro 33 cm 
TS_135 - SOTTOPIATTO avorio/oro 33 cm 
TS_186 - SOTTOPIATTO nero/oro 33 cm 



TS_166 - SOTTOPIATTO TS_167 - PIATTINO PANE TS_168 - PIATTO PIANO

TS_169 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_170 - PIATTO FONDO TS_171 - PIATTO RISOTTO

TS_299 - CAPPELLO DEL PRETE

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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TS_166 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_167 - PIATTINO PANE  15 cm 
TS_168 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_169 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22,5 cm
TS_170 - PIATTO FONDO 25 cm
TS_171 - PIATTO RISOTTO 23 cm
TS_299 - PIATTO CAPPELLO DEL PRETE 26 cm

GOURMET
Collezione di piatti in porcellana bianca Bone China. Classico ed essenziale, moderno e perfetto per la
creatività degli Chef. Appartiene alla collezione Geminiano Cozzi Venezia 1765.



TS_345 - SOTTOPIATO

TS_346 - PIATTINO PANE
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

NEW YORK
Sottopiatto in vetro trasparente con bordo nero.

TS_281 - SOTTOPIATTO 35 cm

JACINTO
Segnaposto rotondo in fibra naturale.

TS_345 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_346 - PIATTINO PANE 15 cm

TS_261 - SOTTOPIATTO



TS_128 - SOTTOPIATTO TS_130 - PIATTINO PANE TS_126 - PIATTO PIANO

TS_127 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_129 - PIATTO FONDO

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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TS_128 - SOTTOPIATTO 33,5 cm
TS_130 - PIATTINO PANE  16 cm 
TS_126 - PIATTO PIANO 26 cm 
TS_127 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_129- PIATTO FONDO 22,5 cm

ORGANIC BLACK
Collezione di piatti di colore nero, ceramica handmade. Più di 100 anni di storia manifatturiera di
ceramiche artigianali per questa collezione moderna e minimal.



TS_185- PIATTO FONDO TS_184 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

ORIGAMI

TS_183 - PIATTO PIANO

TS_183 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_184 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm 
TS_185 - PIATTO FONDO 22 cm 
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Collezione di piatti in ceramica color melanzana. Forma geometrica e design moderno per questa
collezione con più di 100 anni di storia manifatturiera di ceramiche artigianali.
.



TS_275 - SOTTOPIATO
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

RATTAN PETALS
Sottopiatto in rattan con intreccio
artigianale con forma floreale. 

TS_137 - SOTTOPIATTO 35 cm

RALPH
Sottopiatto in legno fatto a mano, finitura
color noce.

TS_275 - SOTTOPIATTO 40 cm

TS_137 - SOTTOPIATTO



Classico sottopiatto e piattino pane in
vetro trasparente, linee semplici e design
super versatile.

TS_098 - SOTTOPIATTO

TS_157 - PIATTINO PANE

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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RIALTO

TS_510 - SOTTOPIATTO 32 cm
TS_511 - PIATTINO PANE 15 cm

ROYAL
Un sottopiatto con piattino pane preziosi, in
vetro trasparente con bordo decorato in oro 24k. 

TS_098 - SOTTOPIATTO 35 cm
TS_157 - PIATTINO PANE 14,5 cm

TS_510 - SOTTOPIATTO

TS_511 - PIATTINO PANE



TS_125 - SOTTOPIATTO TS_121 - PIATTINO PANE TS_124 - PIATTO PIANO

TS_122 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_123 - CIOTOLA

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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TS_125 - SOTTOPIATTO 34 cm
TS_121 - PIATTINO PANE  14 cm 
TS_124 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_122 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_123 - CIOTOLA 16 cm, H 7 cm

RUA NOVA
Collezione di piatti color verde acqua in ceramica decorato con pattern ispirati alle antiche piastrelle
portoghesi, realizzato in Portogallo dal brand Bordallo Pinheiro.



TS_177 - SOTTOPIATTO TS_178 - PIATTINO PANE

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

W W W . T A B L E S E T R E N T A L S . C O M 2 4

STRICHE
Sottopiatto e piattino pane in porcellana, appartengono alla collezione "Tradizione" di
Geminiano Cozzi Venezia 1765, esclusivo prodotto artigianale della manifattura veneziana. 

TS_177 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_178 - PIATTINO PANE 15 cm



TS_354 - SOTTOPIATTO

TS_355 - PIATTINO PANE

2 5W W W . T A B L E S E T R E N T A L S . C O M

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

TROPICAL
Sottopiatto in ceramica con bordo filo oro e
stampa a foglie di banano.

TS_099 - SOTTOPIATTO 30,5 cm

TS_354 - SOTTOPIATTO 29,5 cm
TS_355 - PIATTINO PANE 17,5 cm

SUNNY
Sottopiatto e piattino pane giallo sole con
sfumature color pesca. Superficie opaca, mood
organico per questo coordinato artigianale
portoghese. 

TS_099 - SOTTOPIATTO



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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TUSCANY BLUE FLOWERS / TUSCANY BLUE ROSE
Collezione di piatti bianco e blu, con due disegni differenti, in raffinata porcellana fatta a mano
in Italia con antiche tecniche e pattern artigianali della maison Richard Ginori.



TS_016 - SOTTOPIATTO TS_020 - PIATTINO PANE TS_017 - PIATTO PIANO

TS_018- PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_019 - PIATTO FONDO

TS_011 - SOTTOPIATTO TS_015 - PIATTINO PANE TS_012 - PIATTO PIANO

TS_013 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_014 - PIATTO FONDO

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

TUSCANY BLUE FLOWERS

TS_016 - SOTTOPIATTO 30 cm
TS_020 - PIATTINO PANE  17 cm 
TS_017 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_018 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_019 - PIATTO FONDO 23 cm
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TUSCANY BLUE ROSE

TS_011 - SOTTOPIATTO 31 cm
TS_015 - PIATTINO PANE  17 cm 
TS_012 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_013 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_014 - PIATTO FONDO 23,5 cm



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I
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VENICE / VENICE LIGHT BLUE
Collezione di piatti In ceramica con bordatura ricamata effetto pizzo. Disponibile nella verione
avorio - set completo - o azzurro - sottopiatto e piattino pane.



TS_006 - SOTTOPIATTO TS_010 - PIATTINO PANE TS_007 - PIATTO PIANO

TS_008- PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_009 - PIATTO FONDO

TS_100 - SOTTOPIATTO TS_101 - PIATTINO PANE

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

TS_006 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_010 - PIATTINO PANE  15 cm 
TS_007 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_008 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm
TS_009 - PIATTO FONDO 24 cm
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TS_100 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_101 - PIATTINO PANE  15 cm 



TS_357 - PIATTO FONDO TS_358 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

VICTORIA

TS_356 - PIATTO PIANO

TS_356 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_357 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm 
TS_358 - PIATTO FONDO 23 cm 
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Collezione di piatti in in ceramica color terracotta con sfumature bianche e bordi irregolari ondulati. 
Collezione artigianale portoghese.



Collezione di piatti bianchi in grès porcellanato. Bordo dentellato a onde e ornato con puntinatura.
Fatto a mano da artigiani e prodotto in Italia.
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

WHITE PETALS

TS_040 - SOTTOPIATTO 32,5 cm 
TS_044 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_041 - PIATTO PIANO 28,5 cm
TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm 
TS_042 - PIATTO FONDO 26 cm 

TS_044- PIATTINO PANE

TS_041- PIATTO PIANO

TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_042 - PIATTO FONDO

TS_040 - SOTTOPIATTO



TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_042 - PIATTO FONDO

TS_044- PIATTINO PANE

TS_041- PIATTO PIANO

Collezione di piatti bianchi dalla forma moderna e lineare in porcellana bianca.
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

ZEN

TS_044 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_041 - PIATTO PIANO 28,5 cm
TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm 
TS_042 - PIATTO FONDO 26 cm 
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P O S A T E
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TS_449 - FORCHETTA TAVOLA 22 cm 
TS_450 - COLTELLO TAVOLA 24 cm
TS_451 - CUCCHIAIO TAVOLA 21,5 cm
TS_452 - FORCHETTA DOLCE 16,5 cm
TS_453 - CUCCHIAIO TE 16 cm

POSATE
BAMBOO
Collezione di posate in stile vintage, con manico in vero bamboo e top in acciaio inox. 

TS_449 - FORCHETTA TAVOLA TS_450 - COLTELLO TAVOLA TS_451 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_452 - FORCHETTA DOLCE

TS_453 - CUCCHIAIO TE



TS_108 - FORCHETTA TAVOLA TS_107 - COLTELLO TAVOLA TS_104 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_106 - FORCHETTA FRUTTA

TS_105 - COLTELLO FRUTTA TS_412 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_102 - FORCHETTA DOLCE TS_103 - CUCCHIAIO TE

P O S A T E
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TS_108 - FORCHETTA TAVOLA 20,5 cm 
TS_107 - COLTELLO TAVOLA 24,5 cm
TS_104 - CUCCHIAIO TAVOLA 20,5 cm
TS_106 - FORCHETTA FRUTTA 17,5 cm
TS_105 - COLTELLO FRUTTA 21,5 cm
TS_412 - CUCCHIAIO FRUTTA 17,5 cm
TS_102 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_103 - CUCCHIAIO TE 14 cm

BLACK & GOLD
Collezione moderna e minimal, top color oro in acciaio inox e manico nero plastificato.



TS_064 - FORCHETTA TAVOLA TS_065 - COLTELLO TAVOLA TS_068 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_066 - FORCHETTA FRUTTA

TS_067 - COLTELLO FRUTTA TS_140 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_089 - FORCHETTA DOLCE TS_088 - CUCCHIAIO TE

TS_141 - COLTELLO FRUTTA

P O S A T E
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TS_064 - FORCHETTA TAVOLA 21 cm 
TS_065 - COLTELLO TAVOLA 23,5 cm
TS_068 - CUCCHIAIO TAVOLA 21 cm
TS_066 - FORCHETTA FRUTTA 18 cm
TS_067 - COLTELLO FRUTTA 21,5 cm
TS_140 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm
TS_089 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_088 - CUCCHIAIO TE 14 cm
TS_141 - COLTELLO BURRO 14,5 cm 

GOLD
Collezione di posate dal look contemporaneo, color oro, acciaio inox.  



TS_195 - FORCHETTA TAVOLA TS_196 - COLTELLO TAVOLA TS_197 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_198 - FORCHETTA FRUTTA

TS_199 - COLTELLO FRUTTA TS_200 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_201 - FORCHETTA DOLCE TS_202 - CUCCHIAIO TE

P O S A T E
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TS_195 - FORCHETTA TAVOLA 21 cm 
TS_196 - COLTELLO TAVOLA 23,5 cm
TS_197 - CUCCHIAIO TAVOLA 21 cm
TS_198 - FORCHETTA FRUTTA 18,5 cm
TS_199 - COLTELLO FRUTTA 21 cm
TS_200 - CUCCHIAIO FRUTTA 18,5 cm
TS_201 - FORCHETTA DOLCE 15 cm
TS_202 - CUCCHIAIO TE 14 cm

MAT
Collezione moderna e minimal, top color oro in acciaio inox e manico nero plastificato.



TS_057 - FORCHETTA TAVOLA TS_058 - COLTELLO TAVOLA TS_062 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_059 - FORCHETTA FRUTTA

TS_060 - COLTELLO FRUTTA TS_239 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_061 - FORCHETTA DOLCE TS_063 - CUCCHIAIO TE

TS_057 - FORCHETTA TAVOLA 22 cm 
TS_058 - COLTELLO TAVOLA 22,5 cm
TS_062 - CUCCHIAIO TAVOLA 22 cm
TS_059 - FORCHETTA FRUTTA 18,5 cm
TS_060 - COLTELLO FRUTTA 20 cm
TS_239 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm
TS_061 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_063 - CUCCHIAIO TE 13 cm

P O S A T E
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ROSE GOLD
Collezione di posate dal look contemporaneo, color oro rosa, acciaio inox.  



TS_050 - FORCHETTA TAVOLA TS_051 - COLTELLO TAVOLA TS_055 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_052 - FORCHETTA FRUTTA

TS_053 - COLTELLO FRUTTA TS_238 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_054 - FORCHETTA DOLCE TS_055 - CUCCHIAIO TE

TS_050 - FORCHETTA TAVOLA 22 cm 
TS_051 - COLTELLO TAVOLA 22,5 cm
TS_055 - CUCCHIAIO TAVOLA 22 cm
TS_052 - FORCHETTA FRUTTA 18,5 cm
TS_053 - COLTELLO FRUTTA 20 cm
TS_238 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm
TS_054 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_056 - CUCCHIAIO TE 13 cm

P O S A T E
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WHITE & GOLD
Collezione di posate dal look contemporaneo, color oro con manico plastificato bianco, acciaio inox.  



TS_069 - FORCHETTA TAVOLA TS_070 - COLTELLO TAVOLA TS_073 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_306 - CUCCHIAIO FRUTTA

TS_075 - FORCHETTA DOLCE TS_074 - CUCCHIAIO TE

TS_069 - FORCHETTA TAVOLA 21 cm 
TS_070 - COLTELLO TAVOLA 23 cm
TS_073 - CUCCHIAIO TAVOLA 21 cm
TS_306 - CUCCHIAIO FRUTTA 16,5 cm
TS_075 - FORCHETTA DOLCE 14,5 cm
TS_074 - CUCCHIAIO TE 13 cm

P O S A T E
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VINTAGE SILVER
Collezione di posate in acciaio dal look vintage, colorazione argento brillante.



TS_512 - FORCHETTA TAVOLA TS_513 - COLTELLO TAVOLA TS_514 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_515  - FORCHETTA FRUTTA

TS_516 - COLTELLO FRUTTA TS_517 - CUCCHIAIO FRUTTA

Collezione di posate in acciaio inox dal look intramontabile grazie al classico bordo inglese.

TS_518 - FORCHETTA PESCE TS_519 - COLTELLO PESCE

TS_520 - COLTELLO BURRO TS_521 - CUCCHIAIO TE TS_522 - CUCCHIAINO CAFFE

P O S A T E
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VICTORY

TS_512 - FORCHETTA TAVOLA 20,5 cm 
TS_513 - COLTELLO TAVOLA 23 cm
TS_514 - CUCCHIAIO TAVOLA 20,5 cm
TS_515 - FORCHETTA FRUTTA 18 cm
TS_516 - COLTELLO FRUTTA 21 cm
TS_517 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm
TS_518 - FORCHETTA PESCE 20 cm
TS_519 - COLTELLO PESCE 21 cm
TS_520 - COLTELLO BURRO 17 cm
TS_521 - CUCCHIAIO TE 14 cm
TS_522 - CUCCHIAINO CAFFE 11 cm



TS_282 

TS_473 TS_472 

P O S A T E
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POGGIAPOSATE

TS_282 - POGGIA POSATE ANTRACITE 
TS_472 - POGGIA POSATE MARMO BIANCO
TS_473 - POGGIA POSATE MARMO ROSA
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TS_078 - CALICE VINO BLUE TS_077 - CALICCE VINO AMBER
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B I C C H I E R I

TS_076 - CALICE ACQUA TRASPARENTE

TS_076 - CALICE ACQUA TRASPARENTE 13 cm 
TS_077 - CALICE VINO BLUE 11,5 cm 
TS_186 - CALICE VINO AMBER 11,5 cm 

BICCHIERI
BOHEMIAN
Stile bohemien, produzione artigianale italiana.

CELINE
Bicchieri multicolor, dalle diverse forme e colorazioni. Realizzati in vetro soffiato a mano.



TS_293 - ROSE TUMBLER TS_287 - ROSE CALICE TS_294 - LIGHT BLUE TUMBLER TS_288 - LIGHT BLUE CALICE

TS_291 - GREY TUMBLER TS_285 - GREY GOBLET

TS_289 - GREEN TUMBLER TS_283 - GREEN CALICE

TS_293 - ROSE TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_287 - ROSE CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_294 - LIGHT BLUE TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_288 - LIGHT BLUE CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_291 - GREY TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_285 - GREY CALICE 50 cl, H 23,5 cm

B I C C H I E R I
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TS_290 - BLUE TUMBLER TS_284 - BLUE CALICE TS_292 - AMBER TUMBLER TS_286 - AMBER CALICE

TS_289 - GREEN TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_283 - GREEN CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_290 - BLUE TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_284 - BLUE CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_292 - AMBER TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_286 - AMBER CALICE 50 cl, H 23,5 cm



TS_080 - CALICE VINO BIANCO TS_081 - FLUTE TS_279 - TUMBLER
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B I C C H I E R I

TS_079 - CALICE VINO ROSSO

TS_079 - CALICE VINO ROSSO 26 cl, H 21 cm 
TS_080 - CALICE VINO BIANCO 19 cl, H 20 cm
TS_081 - FLUTE 16 cl, H 23,5 cm
TS_279 - TUMBLER 40 cl, H 10 cm

CLAIRE
Eleganti e raffinati grazie al profilo in oro, fatti a mano in Italia.

CRYSTAL
Calici con gambo dal design vintage.

TS_083 - CALICE VINO BIANCO TS_084 - FLUTE TS_139 - TUMBLERTS_082 - CALICE VINO ROSSO

TS_079 - CALICE VINO ROSSO 24 cl, H 1,5 cm 
TS_080 - CALICE VINO BIANCO 17 cl, H 16,5 cm
TS_081 - FLUTE 14 cl, H 20 cm
TS_279 - TUMBLER 32 cl, H 9,5 cm



TS_351 - COPPA CHAMPAGNE TS_350 - TUMBLER LONG DRINK TS_352 - TUMBLERTS_317 - COPPA MARTINI
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B I C C H I E R I

TS_317 - COPPA MARTINI 22 cl, 17 cm
TS_080 - COPPA CHAMPAGNE 26 cl, 16,5 cm
TS_350 - LONG DRINK TUMBLER 44,5  cl, 15 cm
TS_352 - TUMBLER 35,5 cl, H 10 cm

ELYSIA
Elegante e raffinato set di bicchieri da cocktail, con superficie lavorata.

TS_159 - CALICE SMALL POWDER PINK TS_160 - CALICE LARGE POWDER PINK

TS_161 - CALICE SMALL BROWN

TS_162 - CALICE LARGE BROWN

TS_158 - TUMBLER LIGHT BLUE  20 cl, H 10,5 cm
TS_159 - CALICE SMALL POWDER PINK 17 cl, H 11 cm
TS_160 - CALICE LARGE POWDER PINK  30 cl; h 13 cm
TS_161 - CALICE SMALL BROWN 17 cl, H 11 cm
TS_162 - CALICE LARGE BROWN 30 cl; h 13 cm

FLEUR DE LYS

Simbolo della Monarchia Francese, il fiordaliso rappresenta purezza, onestà e saggezza.
Superficie decorata e vetro colorato. 

TS_158 - TUMBLER LIGHT BLUE



TS_525 - CALICE VINO BIANCOTS_523 - TUMBLER TS_524 - CALICE VINO ROSSO

W W W . T A B L E S E T R E N T A L S . C O M 4 8

B I C C H I E R I

JULIETTE
Bicchieri in vetro trasparente dalla forma clasica e versatile, adatto a tavole semplici ed informali..

TS_524 - CALICE VINO ROSSO 27 cl, H 20 cm 
TS_525 - CALICE VINO BIANCO 21 cl, H 19 cm
TS_523 - TUMBLER 31 cl, H 9,5 cm

TS_093 - CALICE VINO BIANCO TS_090 - FLUTE

TS_091 - TUMBLER

TS_092 - CALICE VINO ROSSO

TS_278 - TUMBLER LONG DRINK

MELODIA
Bicchieri in cristallo con un twist vintage.

TS_092 - CALICE VINO ROSSO 27 cl, H 20 cm 
TS_093 - CALICE VINO BIANCO 21 cl, H 19 cm
TS_090 - FLUTE 16 cl, H 22 cm
TS_091 - TUMBLER 31 cl, H 9,5 cm
TS_278 -  TUMBLER LONG DRINK  36 cl, H 15 cm



TS_155 - CALICE VINO BIANCO TS_153 - FLUTE TS_156 - TUMBLER
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MINIMAL
Bicchieri dal design moderno e lineare.

TS_154 - CALICE VINO ROSSO

TS_418 - TUMBLER
TS_154 - CALICE VINO ROSSO 52 cl, H 22,5 cm 
TS_155 - CALICE VINO BIANCO 40 cl, H 21 cm
TS_153 - FLUTE 24 cl, H 22,5 cm
TS_156 - TUMBLER 38 cl, H 10 cm
TS_418 - TUMBLER BLACK & GOLD 38 cl, H 10 cm

TS_086 - CALICE VINO BIANCO TS_087 - FLUTE TS_131 - TUMBLERTS_085 - CALICE VINO ROSSO

ROSALINE
Collezioni di bicchieri vintage unici, realizzati da artigiani francesi.

TS_085 - CALICE VINO ROSSO  16 cl, H 16 cm 
TS_086 - CALICE VINO BIANCO 10 cl, H 14,5 cm
TS_087 - FLUTE 12 cl, H 16,5 cm
TS_156 - TUMBLER 14 cl, H 8,5 cm
TS_418 -  COPPA CHAMPAGNE 19 cl, H 11,5 cm

TS_418 - COPPA CHAMPAGNE
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EXALTATION
Calice per champagne e bollicine in genere
dell'azienda francese Chef&Sommelier, altamente
trasparente e dalla forma che stimola
l'effervescenza esaltando il perlage e gli aromi del
vino.

TS_438
CALICE BOLLICINE 35 cl; h 23,5 cm

HUDSON LUSTRE

TS_314
COPPA MARTINI 23 cl, H 16,5 cm

Coppa Martini dalla forma
classica.

Coppa champagne classica
dalla forma lineare.

TS_314
COPPA CHAMPAGNE 28 cl, H 16,5 cm

BODEGA

TS_492
TUMBLER 35,5 cl, H 9 cm

Tumbler per acqua o cocktail
dalla linea semplice e moderna.
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OPERA
Coppa per champagne in cristallo dallo stile vintage.

TS_203 - COPPA CHAMPAGNE 24 cl, H 14 cm

SALTO

SHOT

TS_312 - TUMBLER 32 cl, H 8,5 cm

Tumbler rosso dalla forma arrotondata.

TS_331 - BICCHIERINO SHOT  4,5 cl, H 6 cm

SYMETRIE

TS_442 - CALICE BALLOON 58 cl, H 21 cm

Calice a balloon, ottimale per vini ma anche
cocktail e gin. Collezione dell'azienda francese
Chef&Ssommelier.
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TS_208 

TS_329TS_328 TS_326 TS_327 

TS_208 - ALZATA DOLCE MARMO E ARGENTO 25 cm, H 22 cm
TS_209 - ALZATA DOLCE MARMO E ARGENTO 30,5 cm, H 30 cm
TS_526 - ALZATA DOLCE MARMO E ORO 29 cm, H 15 cm
TS_527 - ALZATA DOLCE MARMO E ORO 25 cm, H 11 cm
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B U F F E T

BUFFET

TS_328 - COPPETTA TONDA 11,5, H 5,4 cm
TS_329 - COPPETTA APERTA 7,3×7,3 H 6,2 cm

TS_327 - CIOTOLINA TONDA 8×3,5 cm
TS_326 - CIOTOLINA QUADRA 8,8×8,8×3 cm

TS_209 

TS_526 

TS_527 

TS_495TS_417 

TS_417 - CIOTOLA BAMBOO  20 cm TS_495 - FLORENCE COPPA
PORCELLANA  21 cm



TS_329TS_328 TS_336 TS_337 

TS_324

TS_344

TS_208 - GOURMET TAZZINA CAFFE E PIATTINO
TS_209 - GOURMET TAZZA TE E PIATTINO
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B U F F E T

TS_337 - CUCCHIAINO CAFFE’ PINTI
TS_336 - CUCCHIAINO TE PINTI

TS_328 - DISPENSER PER LIMONATA 
TS_344 - CARAFFA TRASPARENTE 11 cm, H 19,5 cm
TS_324 - CARAFFA ROSALINE 11 cm, H 21 cm

TS_328 



TS_330 

TS_338TS_477 TS_488
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B U F F E T

TS_330 - MOLLA CLIPS

TS_477 - SECCHIELLO GHIACCIO INOX
TS_338 - SPUMANTIER INOX
TS_488 - SECCHIELLO GHIACCIO ACCIAIO SCURO MARTELLATO

TS_494 - PORTA GHIACCIO CUBO NERO
TS_493 - PINZA PER GHIACCIO

TS_491 - PALETTA TORTA INOX TS_496 - COLTELLO TORTA SAMBONET

TS_330 TS_496 



TS_478 TS_479 

TS_480 

TS_478 - VASSOIO INOX TONDO 35 cm
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TS_498 - VASSOIO PLEXI NERO 40x40 cm
TS_499 - VASSOIO PLEXI NERO 40x30 cm

TS_479 - VASSOIO INOX RETTANGOLARE 53x32,5 cm

TS_332 - TS_333 - TS_334 - TS_335 

TS_332 - VASSOIO INOX 25 cm
TS_333 - VASSOIO INOX 30 cm
TS_334 - VASSOIO INOX 35 cm
TS_335 - VASSOIO INOX 40 cm

TS_480 - VASSOIO NERO TONDO 40,5 cm

TS_499 TS_498 



TS_482 TS_481 

TS_485 

TS_483 TS_484 

TS_486 
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B U F F E T

TS_482 - PIATTO ARDESIA 30x30 cm
TS_483 - PIATTO ARDESIA 53x16 cm
TS_485 - PIATTO ARDESIA 30x20 cm

TS_481 - PIATTO ARDESIA 20x20 cm
TS_484 - PIATTO ARDESIA 30x10 cm
TS_486 - PIATTO ARDESIA TONDO 30 cm

TS_487 - PIATTO DA PORTATA BIANCO 45x28 cm TS_490 - SALSIERA
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TS_206 - TOVAGLIA IN LINO / COTONE AVORIO 330x330 cm
TS_207 - TOVAGLIOLO IN LINO / COTONE AVORIO 50x50 cm
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T E S S I L I

TESSILI

TS_387 - TOVAGLIA IN LINO 100% VERDE SALVIA 270x350 cm
TS_388 - TOVAGLIOLO IN LINO 100% VERDE SALVIA 45x45 cm

TS_376 - TOVAGLIA MISTO COTONE BIANCO 330x330 cm
TS_377 - TOVAGLIOLO MISTO COTONE BIANCO 50x50 cm

TS_389 - TOVAGLIA COTONE SABBIA tonda diam. 330 cm
TS_394 - TOVAGLIA COTONE SABBIA tonda diam. 270 cm
TS_395 - TOVAGLIA COTONE SABBIA tonda diam. 230 cm
TS_397 - TOVAGLIA COTONE SABBIA quadrata 330x330 cm
TS_390 - TOVAGLIOLO COTONE SABBIA 45x45 cm



TS_398 - TOVAGLIA COTONE AMALFI rettangolare 270x350 cm
TS_399 - TOVAGLIA COTONE AMALFI tonda diam. 280 cm
TS_400 - TOVAGLIOLO COTONE AMALFI 45x45 cm
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T E S S I L I

TS_391 - TOVAGLIA COTONE ROSA PALLIDO tonda  diam. 330 cm
TS_392 - TOVAGLIA COTONE ROSA PALLIDO tonda diam. 280 cm

TS_422 - TOVAGLIA COTONE CAPRI 330x330 cm
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TS_393 - TOVAGLIOLO COTONE LILLA CORDONETTO CORALLO 45x45 cm
TS_401 - TOVAGLIOLO COTONE RUGGINE 45x45 cm
TS_396 - TOVAGLIOLO COTONE AZZURRO POLVERE 45x45 cm

TS_403 - TOVAGLIOLO 100% LINO BIANCO 45x45 cm
TS_423 - TOVAGLIOLO 100% LINO FUCSIA CON RICAMO BIANCO 40x40 cm

TS_391 - TOVAGLIOLO LINO TERRACOTTA CON FRANGE 40x40 cm

TS_393 TS_401 TS_396 

TS_403 TS_423

TS_391 



TS_308 TS_307 

TS_309 TS_311 
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T E S S I L I

TS_308 - CUSCINO IN COTONE ROSA 50x50 cm
TS_307 - CUSCINO IN COTONE AZZURRO 50x50 cm
TS_309 - CUSCINO BIANCO OCON IMPUNTURE 50x50 cm
TS_311 - CUSCINO IN COTONE BIANCO E NERO 60x60 cm



TS_381 

TS_339 

TS_416 

TS_246 

TS_273 

TS_476 
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T E S S I L I

TS_246 - CUSCINO PER SEDIA BAMBOO AVORIO
TS_273 - CUSCINO PER SEDIA COUNTRY AVORIO
TS_476 - CUSCINO PER SEDIA CHIAVARINA /CROSS AVORIO
TS_475 - CUSCINO IN ECOPELLE PER CHIAVARINA

TS_381 - CUSCINO PER SEDIA DECAPE AVORIO
TS_339 - CUSCINO PER SEDIA FRENCH/CROSS AVORIO CON LACCI
TS_416 - CUSCINO PER SEDIA DECAPE ROYAL BLUE

TS_475 



CAPRI_BN

PIENZA_BN

VENICE_BN

PORTOFINO_BN

NOTO_BN

ROMA_BN

RAVELLO_BN

FLORENCE_BN

AMALFI_BN
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TOVAGLIE 250x250 cm fantasie varie

OSTUNI_BN

LAKE COMO_BN
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TS_308 TS_307 

TS_311 

TS_311 TS_311 

TS_309 
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S E D I E

TS_308 - SEDIA BONE
TS_245 - SEDIA BAMBOO
TS_325 - SEDIA CHIAVARINA ORO CUSCINO BIANCO
TS_372 - SEDIA COUNTRY
TS_313 - SEDIA CROSS RATTAN
TS_373 - SEDIA DECAPE

SEDIE



TS_309 

TS_308 TS_307 

TS_308 TS_307 

TS_311 
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S E D I E

TS_308 - SEDIA ELIZABETH
TS_245 - SEDIA FRENCH
TS_325 - SEDIA GREEN VELVET
TS_372 - SEDIA GREY VELVET
TS_313 - SEDIA LOUIS XVI
TS_373 - SEDIA PORTO
TS_277 - SEDIA PEACOCK

TS_277 
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TS_205 TS_231 

TS_316 TS_360 

TS_321 

TS_378 
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T A V O L I

TS_205 - TAVOLO COUNTRY
TS_231 - STRUTTURA PER TAVOLO COUNTRY
TS_321 - TAVOLO PROVENCE

TAVOLI

TS_316 - TAVOLO RETTANGOLARE GAMBE PIEGHEVOLI 182x74 cm
TS_437 - TAVOLO RETTANGOLARE GAMBE PIEGHEVOLI 198x81 cm

TS_315 - TAVOLO TONDO GAMBE PIEGHEVOLI 80 cm
TS_360 - TAVOLO TONDO GAMBE PIEGHEVOLI 180 cm

TS_378 - TAVOLO RETTANGOLARE GAMBE PIEGHEVOLI 200x120 cm 



TS_421 

TS_374 

TS_421 TS_421 

TS_374 - TAVOLO DECAPE
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T A V O L I

TS_421 - MANGIAINPIEDI TERRAZZO
TS_457 - MANGIAINPIEDI ORLANDO
TS_456 - MANGIAINPIEDI MARBLE
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TS_432

A R R E D I
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TS_432 - DIVANO 3 POSTI
TS_431 - DIVANO 2 POSTI
TS_430 - POLTRONA
TS_446 - TAVOLINO BASSO

ARREDI
AMELIE
Salottini in stile francese con struttura in legno di quercia, seduta e schienale in tessuto
effetto lino color naturale.

TS_431 TS_430

TS_446



TS_407

TS_405

TS_406

A R R E D I
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TS_405 - DIVANO 3 POSTI
TS_406 - POLTRONA
TS_407 - TAVOLINO BASSO

BALI
Salottini in bamboo con cuscinI per le sedute in cotone bianco.



TS_428

TS_405

TS_407

TS_413 - DIVANO 2 POSTI
TS_419 - POLTRONA

A R R E D I
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CHESTERFILED
Set con divano e poltrona in velluto blu, classico modello Chesterfield.

MINT
Set lounge con struttura in resina e cuscini in tessuto impermeabile. Colore verde menta.

TS_429

TS_428 - POLTRONA
TS_429 - TAVOLINO



TS_410

TS_415

TS_420

TS_411

TS_410 - POUF GRIGIO
TS_415 - POUF ROSA

A R R E D I
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VIENNA
Pouf cilindrici in velluto colorato con base dorata.

PARIS
Tavolini rotondi in metallo argentato o dorato con piano in vetro specchiato argento o oro.

TS_411 - TAVOLINO ORO
TS_420 - TAVOLINO ARGENTO



TS_402

TS_411

TS_415

TS_408

TS_402 - DIVANO 2 POSTI ROSA
TS_408- POLTRONA ROSA
TS_408- POLTRONA GRIGIA
TS_414 - DIVANO 2 POSTI GRIGIO

A R R E D I
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SHELL
Salottini composti da divani 2 posti e poltrone in velluto con schienale a forma di conchiglia.



TS_454

TS_453

TS_453 - DIVANO 3 POSTI
TS_454- POLTRONA
TS_455- TAVOLINO

A R R E D I
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TOKYO
Salottini composti da divani 3 posti, poltrone e tavolino in legno nero e paglia di Vienna. Cuscini in
cotone color naturale.

TS_458
TS_458 - DIVANO TONDO

TULIP



TS_218 TS_219TS_217

TS_402 TS_402

TS_220

TS_433 - POLTRONA
TS_434- TAVOLINO

A R R E D I
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TULUM
Salottini in rattan con poltrone con schienale a fiore e tavolini.

POUF MAROCCHINI

TS_217 - MARRONE
TS_218- ROSA 
TS_219 - MARRONE CHIARO
TS_220 - BIANCO



TS_461

TS_459 TS_460

TS_464 TS_528

TS_461 - OLD FASHIONED BANCONE BAR
TS_459 - PINA COLADA BANCONE BAR
TS_460- MANHATTAN BANCONE BAR
TS_464 - MARSHMELLOW BANCONE BAR
TS_528 - SCAFFALE RETROBANCO LONG ISLAND

A R R E D I
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BANCONI BAR



TS_462 TS_463

TS_462 TS_463

TS_462 - OMBRELLONE JAKARTA
TS_463 - OMBRELLONE ICE CREAM
TS_469 - OMBRELLONE RIVIERA BLU
TS_470 - OMBRELLONE RIVIERA GIALLO

A R R E D I
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OMBRELLONI

ALTRE SEDUTE

TS_465 - AMACA MALINDI
TS_471 - SDRAIO SAINT TROPEZ
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TS_362

C O M P L E M E N T I  E  D E C O R
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COMPLEMENTI E DECOR
COMPLEMENTI

TS_280 - ARCO IN RAME 175x210 cm

TS_363

TS_362 - DISCO BALL L diam. 45 cm
TS_363 - DISCO BALL M diam. 28 cm
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TS_363

TS_269

TS_270

TS_226

TS_362
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VASI E CONTENITORI

TS_269 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 10-12 cm
TS_270 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 13-18 cm
TS_271 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 27 cm
TS_272 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 37-43 cm
TS_226 - BOTTIGLIETTATRASPARENTE 

TS_366 - CESTELLO PORTA GHIACCIO VINTAGE CRISTALLO
TS_364 - COPPA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI
TS_365 - COPPETTA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI

TS_367 - ANTIPASTIERA CRISTALLO TONDA  
TS_368 - ANTIPASTIERA CRISTALLO QUADRATA

TS_363
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TS_152

TS_270

TS_363
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TS_269

TS_226

TS_366 - CESTELLO PORTA GHIACCIO VINTAGE CRISTALLO
TS_364 - COPPA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI
TS_365 - COPPETTA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI

TS_152 - COPPETTA ORO
TS_234 - VASO BIANCO IN CERAMICA

TS_371 - SIFONE VINTAGE
TS_370 - VASO DORATO



TS_266

TS_236

TS_264 TS_265

TS_235

TS_264 - VASO IN TERRACOTTTA BIANCO
TS_265 - VASO IN TERRACOTTA GRIGIO
TS_266 - VASO IN TERRACCOTTA BEIGE
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TS_251 - VASO PER CARAMELLE (L)
TS_252 - VASO PER CARAMELLE (M)

TS_235 - VASO IN CERAMICA GREZZA (L)
TS_236 - VASO IN CERAMICA GREZZA (M)

TS_252 TS_251
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TS_242TS_241
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TAPPETI

TS_241 - TAPPETO PERSIANO 118x72 cm
TS_242 - TAPPETO PERSIANO 124x75 cm
TS_243 - TAPPETO PERSIANO 127x73 cm
TS_244 - TAPPETO PERSIANO 155x104 cm
TS_254 - TAPPETO PERSIANO 155x133 cm
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TS_268

TS_255
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TS_255 - TAPPETO PERSIANO 157x104 cm
TS_256 - TAPPETO PERSIANO 170x108 cm
TS_250 - TAPPETO PERSIANO 180x120 cm
TS_268 - TAPPETO PERSIANO 225x161 cm
TS_260 - TAPPETO PERSIANO 227x155 cm



TS_243

TS_242TS_241
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TS_259 - TAPPETO PERSIANO 250x147 cm
TS_257 - TAPPETO PERSIANO 287x148 cm
TS_258 - TAPPETO PERSIANO 306x78 cm
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ILLUMINAZIONE
LAMPADE

TS_441 - LUMIERE LAMPADA RICARICABILE ORO
TS_440 - LUMIERE LAMPADA RICARICABILE BIANCA
TS_439 - LUMIERE LAMPADA RICARICABILE NERA

TS_151 - CHANDELIER (L)
TS_150 - CHANDELIER (M)

TS_441 TS_440 TS_439
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TS_343 - SCRITTA NEON “LOVE IS A ROLLERCOASTER”
TS_276 - SCRITTA NEON “BETTER TOGETHER”

TS_310 - CATENA DI LUCINE LAMPADINA VETRO FILO VERDE 30 mt
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TS_147 - LANTERNA GEOMETRIC (S)
TS_148 - LANTERNA GEOMETRIC (M)
TS_227 - LANTERNA GEOMETRIC (L)

LANTERNE E PORTACANDELE

TS_149 - LANTERNA CYLINDRIC (S)
TS_148 - LANTERNA CYLINDRIC (M)
TS_228 - LANTERNA MOHANI

TS_149

TS_148

TS_228

TS_147

TS_148

TS_227

TS_216

TS_215

TS_214

TS_213TS_216 - LANTERNA RAME (XS)
TS_215 - LANTERNA RAME (S)
TS_214 - LANTERNA RAME (M)
TS_213 - LANTERNA RAME (L)
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TS_240 TS_224 TS_225

TS_211 TS_230 TS_229

TS_221 TS_379
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TS_240 - LANTERNA PENTAGONAL GOLD
TS_224 - LANTERNA IN CRISTALLO VERDE
TS_225 - PORTA TEALIGHT IN CRYSTALLO DA APPENDERE
TS_211 - PORTA TEALIGHT CRYSTAL TRASPARENTE
TS_230 - PORTA TEALIGHT CRYSTAL ROSA CHIARO
TS_229 - PORTA TEALIGHT CRYSTAL ROSA ACCESSO

TS_221 - PORTA TEALIGHT IN CERAMICA BIANCO
TS_223 - PORTA TEALIGHT ORO
TS_379 - PORTA TEALIGHT IN VETRO TRASPARENTE
TS_228 - PORTA CANDELA NORDIC BLACK
TS_210 - CANDELABRO ORO VINTAGE
TS_233 - CANDELABRO IN LEGNO

TS_210 TS_233TS_228

TS_223
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TS_375 - STUFA RISCALDANTE INOX PIRAMIDE A GAS
TS_382 - BOMBOLA GPL 10 KG
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ATTREZZZATURE

TS_443 - GAZEBO PIEGHEVOLE 3X3 BIANCO CON LATERALI

TS_280 - OMBRELLONE BRACCIO LATERALE ECRU 3X4

TS_444 - GAZEBO PIEGHEVOLE 3X6 NERO CON LATERALI

TS_386 - STENDER APPENDIABITI
TS_445  -GRUCCIA APPENDIABITI

TS_474 - COLONNINA TENDI NASTRO NERA



TS_435 - FRIGORIFERO CON PORTA IN VETRO 5 PIANI 350 L
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TS_448 - MACCHNETTA CAFFE ESPRESSO INISSIA TS_447 - BOLLITORE MOULINEX SUBITO

TS_489 - PARAVENTO METALLO NERO

TS_497 - POSACENERE MELAMINA BIANCO
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